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Ми нистар  од бране Д ра ган Шутано ва ц у ру чио ј е

пред  се дници општ ине  Сента, Ан ик и Ширковој к љу чеве и
Записн ик о п римопред ај и дел а к асарне „1 1.  новем  бар ”
изграђеног 1933 .  годин е новцем  гр ад а Сенте.

Враћање к асарне  пр ед виђен о  је  уг овором  из 1933.
године, који  су  по тписал и град  Се нтa и Војска Краљевине
Југославије. Тада је градска власт поклонила војсци ка -
сар ну, али је уговором прецизирано да ће објекат бити
враћен граду, без накнаде,  ако војска буде премештена
или ако не буде потребе за касарном.

Министар Шутановац изјавио је да локална самоуп-
рава већ има идеју развоја града на том простору који

пред  ставља потенцијал и капацитет, како за развој града,
тако и за решавање организационих питања Ми ни стар -
ства одбране.

– Ово је само један од видова цивилно-војне са-
радње јер Србија има велики број касарни које нису
перспективне, али дају капацитете за развој локалних
самоуправа и градова – рекао је министар Шутановац.

Председница општине Аникa Ширкова рекла је да
ће град имати користи од враћања дела касарне и да је
у плану да општина Сента откупи други део касарне.

Касарна се распростире на земљишту површине
16,44 хектара и на њему су 23 објекта високоградње,
хангари, складишта, парк и спортски полигон. ƒ

С. АНЂЕЛКОВИЋ
Снимио Д. БАНДА

„Отвор�ни д
н”
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р�вцу
Око три хиљаде грађана Пожаревца и околине,

углавном деце и омладине, посетило је 28. априла ка-
сарну „Генерал Павле Јуришић Штурм” у оквиру тра-
диционалне акције „Отворени дан”. Био је то увек из-
нова занимљив сусрет грађана и професионалних при-
падника Центра за обуку Копнене војске, који су за ту
прилику припремили тактичко-технички збор са при-
казом наоружања, борбених возила и осталих средста-
ва јединице.

Колегама из Центра за обуку Копнене војске по-
дршку су пружили и припадници Чете за обуку водича
паса, узгој и дресуру паса Центра за обуку логистике,
који су представили веома атрактиван део поступка
дресуре службених паса.

Пуковник Душко Шљиванчанин, заступник коман-
данта Центра за обуку КоВ, изразио је задовољство
интересовањем грађана за живот и рад припадника
Војске у Пожаревцу и бројном посетом акцији „Отво-
рени дан”.

– Овај град је наш заједнички животни простор.
Војска Србије је део народа и овакве акције само осна-
жују већ чврсте и историјски изграђене везе житеља
Браничева и наше јединице. Заједно смо протекле зи-
ме делили недаће и борили се против снежних непого-
да, а сада се дружимо у амбијенту лепог априлског да-
на – рекао је пуковник Шљиванчанин. ƒ

Н. ДРАЖОВИЋ
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У  п осет и Секто ру  за љу дск е ресу рсе Мини ст арств а о д -
бране  борав ил а је де лег ација М ин истарс тв а одбра не  Б у гар -
с ке кој у с у  чинили пук овн ик Бој ко Нико лов ,  начелни к О де -
ље ња  а нализе  и  полити ке  кадра Д ир екциј е  за упр ављање
љ уд ски м р ес урсима и п уко вник В елимир  Анг ел ов, начелни к
Одељења п оп уне в ој ним  лицима Ди рекције  з а  у пр ав ља ње
људск им  ре су рсима. 

Циљ  п осете је  р азм ена иску ст ав а  и з  об ла сти п роф е -
сионали за ције, с агледавање сп еци фи чн ости  и ис ку става у
п роф есионализациј и бугарс ки х  ор ужаних сн аг а, к ао и пре -
з ен т ација  дос тигну ћа  и искуст ав а у тој  о бла сти. Разгов ори -
ма је присуствовао и изасланик одбране Бугарске у Србији,
потпуковник Емил Шипочки.

Начел ник Упра ве за оба ве зе од бра не пу ков ник Дра го -
сав Лац ко вић упо знао је чла но ве бу гар ске де ле га ци је са
про це сом про фе си о на ли за ци је Вој ске Ср би је, из ра дом и
усва ја њем нор ма тив но-прав не ре гу ла ти ве, као основ ном
прет по став ком за из град њу про фе си о нал не вој ске, ис ку с -
тви ма у ре а ли за ци ји про јек та до бро вољ ног слу же ња вој ног
ро ка и про јек том ак тив не и па сив не ре зер ве.

О про фе си о на ли за ци ји ору жа них сна га Бу гар ске го во -
ри ли су пу ков ни ци Ни ко лов и Ан ге лов.

На кра ју раз го во ра чла но ве бу гар ске де ле га ци је по -
здра вио је за ступ ник по моћ ни ка ми ни стра од бра не за људ -
ске ре сур се ге не рал-ма јор Сла ђан Ђор ђе вић. Он је том при -
ли ком ис та као да је Сек тор за људ ске ре сур се Ми ни стар -
ства од бра не је дан од глав них но си ла ца ре а ли за ци је за да та -
ка у про фе си о на ли за ци ји Вој ске Ср би је и ука зао на зна чај
са рад ње ми ни стар ста ва од бра не Ср би је и Бу гар ске. ƒ

Тројица припадника Министарства одбране и Вој -
ске Србије отпутовали су у мултинационалну опе ра цију
Уједињених нација у Обали Слоноваче. Пот пу ков ник
Јован Јовановић, мајор Милојко Барош и капетан Го ран
Бујишић у овој операцији обављаће дужности војних пос -
матрача.

Учеснике мисије пред полазак примио је заменик
начелника Генералштаба генерал-мајор Милан Бјелица. 

Мултинационална операција УН UNOCI у Обали Сло -
новаче установљена је Резолуцијом Савета без бед ности
УН 1528, усвојеном 27. фебруара 2004. године, а Вој ска
Србије учествује у овој операцији од 1. маја 2004. године
са три војна посматрача. ƒ
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Де ле га ци ја Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је, пред во ђе на

на чел ни ком Упра ве за људ ске ре сур се пу ков ни ком Пе -
тром Бо шко ви ћем, у ко јој су би ли и на чел ник Од се ка за
ве ру пу ков ник Сте ви ца Ка ра пан џин и ре фе рент за прав не
по сло ве по руч ник Бо жи дар Ста ни шић, по се ти ла је Вој ни
ор ди на ри јат Вој ске Ре пу бли ке Пољ ске у Вар ша ви. 

То ком по се те во ђе ни су раз го во ри из обла сти раз -
во ја вер ске слу жбе у ору жа ним сна га ма Пољ ске, при че -
му су на шој де ле га ци ји при ка за на и по је ди на прак тич на
ре ше ња. На чин на ко ји је ово пи та ње, пре ви ше од две
де це ни је, уре ђе но у Вој сци Ре пу бли ке Пољ ске пред ста -
вља је дан од мо де ла у са вре ме ном све ту које смо ана ли -
зи рали.

Са гле да ва њем ши ро ког спек тра спе ци фич но сти ор -
га ни за ци је вој ног све штен ства у стра ним ар ми ја ма ства -
ра ју се усло ви за оства ри ва ње по зи тив ног ути ца ја на
про цес им пле мен та ци је вер ске слу жбе у Вој сци Ср би је. 

По се том је по твр ђен зна чај раз ме не ис ку ста ва из
обла сти нор ма тив ног уре ђе ња оства ри ва ња сло бо де ве -
ро и спо ве сти у ору жа ним сна га ма, ра ди ква ли тет ног ре -
ша ва ња овог пи та ња у Вој сци Ср би је. ƒ
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У Команди Ваз ду хо плов ства и противваздухопловне

од бране у Земуну одржан је семинар „Менаџмент ваз душ -
ног саобраћаја и контрола ваз душ ног простора” у чијем
раду уче ствује радни тим ваз ду хо пловства Краљевине
Данске.

Семинар је наставак са рад ње са структурама за ос ма -
тра ње ваздушног простора Дан ске, у оквиру које се при -
куп ља ју искуства о орга ни за ци ји и структури оперативних
цен та ра по највишим стан дар ди ма. ƒ


